

datott. hogy azon országokban, melyekre nézve azon nyílt parancs kibocsátott, bármennyi javak szerzésében a honosulás vagy beföldöség hiánya miatt jövedőben senki sem gátolhatatik.

Miután a tulajdonos, — ha bár nem hajdu, s csak idegen, a hajdútól származott nemzeti vagyon tulajdonosságának megszerzése által megszerzi abban foglalt, és a birtok tulajdonjogával összekötöttségben álló minden különleges jogokat is, vagy is azon vagyonra vonatkozó jogok összességét: miután e nézetből kiindulva a legfőbb helyesnek 1875 évi 8684 szám alatti illetéleg kimondta, hogy „a legelő és ingatlan tartozékát képezvén, annak tulajdonosául az vélelmezendő, kinek nevére az ingatlan tulajdonjoga telek könyvéleg be van kezeleztve” s ugyanott kimondta: „a regale a nemzeti birtoktartozékát képezvén annak tulajdonjogának nevére van kezeleztve” és az 1875 é. 7509 sz. a. eldöntötte, hogy „a regale jog a nemzeti birtok tartozékát képezvén, ha az a birtokra vonatkozó átruházási szerződésben külön nem említettik is, a birtokkal együtt átruházottnak tekintendő, a hajdu közt lakó, hajdu nemzeti birtokot szerző nem hajdu, hanem beköltözött ház és földtulajdonosok; belső és külső birtokok arányában, mind azon vagyonokhoz, melyek adományból vagy az adományi javak jövedelméből erednek, de felosztás tárgyává nem tettek, épen annyi joggal bírnak, mint maguk a tősgyökeres hajduk. Ezen jogok mikénti gyakorlásához hozzá szólni, s midőn intézkedés kezesnek módjának megváltoztatása, jövedelmeknek eddigi rendeltetésétől elvonása iránt kezeltetnek tenni; midőn arányosítás, tagosítás, megosztás szándékoltatik keresztvívíteni: mind ezen kérdések megoldásánál azok az idegenek sem mellőzhetők.

De hogyan áll az idegenek dolga a hajduk között? Az igen tisztelt tősgyökeres hajduk nemcsak a hozzájárulást egyúttal intézkedési jogokból kivánják a beköltözött birtokosokat kizárni; ők nem elégedék meg azszal sem, hogy p. o. H.-Hadházon az idegen földbirtokosokat a közlegelőről annyiban kiszorították, amennyiben a legelő bernek rajtok tiszteres árát vettek meg akkor, amikor a tősgyökeres hajduk jóságai az ő tulajdonukat képező földeken is legelésztek; s hogy erdei fafelületben soha sem részesítettek, most azon alkalomból, amint H.-Hadházon az ugynevezett közbirtokosság — a hajdu közbirtokosság — a város tulajdonát telekkönyvezett s a város kezelése alatt az adminisztráció költségeinek fedezésére emlékeztetve haladó időkől fogva jövedelmezett, mintegy 7000 hold osztatlan vagyon a maga szabad tetszése szerinti kezelése alá vette: még jelentékeny közlegelő pótadót is megterheltek. Ezen eljárás a vagyonoszerzésre vonatkozó fennálló jogszabályainkkal össze nem egyeztetendő. Ez nem birtokviszony rendezés, hanem mások jogainak elvételére irányuló törekvés!

Bár nem ismerhető el jogosnak a hajduk közlegelő birtokába a használatába bocsátott, és az ösök által első sorban a közigazgatási s igazságszolgáltatási költségek fedezésére átengedett s adományozott javoknak a tartozásainak a közlegelő kezelés alá való elvétele, tiltván ezt neucsak az ösök tiszteletben tartandó akarata s az utódok érdeke, hanem a közlegelő rendezéséről szóló s hatályban levő törvények megfelelő szakaszai, valamint mindezek alapján hozott legfőbb ítélőszéki ítélet is: még azon esetben is, ha az emlékeztetett haladó időkől fogva a közlegelőt által kezelt, s az adminisztráció költségeire jövedelmezett osztatlan vagyon kezelése az ugynevezett közbirtokosság megbízottakra meene át, a hajduk közt megtelepedett, s hajdunemzeti vagyont szerzett beköltözöttek jogai csorbultat nem szenvedhetnek.

A tősgyökeres hajduktól törvényes jogcímen szerzett vagyonok tulajdonosai, ezen vagyonok arányában, tulajdoni joggal bírva az azok tartozékát képező, a közlegelő kezelése alá bocsátott felosztatlan vagyon krais: ők azoknak megfelelő élvezetétől a legelőt és fajzasi jogtól el nem utíthatók, azoknak a közlegelői kezelés útján a közigazgatási költségek fedezésére befolyt jövedelmek az ójavukra is befolytagnak tekintendő: e közlegelő pótadóval mindaddig meg nem róhatók, míg a hajduktól szerzett vagyonok tulajdonosai a birtokában vannak, vagy míg magok a hajduki isily nem adóval meg nem térhetik nek.

Mert ha a közbirtokosság fogalma alatt oly testület értendő, melynek tagjai, akár mint együttesen, akár mint a közlegelővel szerzők, valamely meg nem osztott, de megosztható vagyon együttes és tényleges birtokában és arány szerinti használatában vannak, és ehez oly jogot formál

nak, hogy e vagyon használatából mindenkit kizárhatnak, ki a testülethez sem mint közvetlen szerzőtárs, sem mint a közvetlen szerzők valamelyikének törvényes jogcímen jogutódja, nem tartozik; amint nem kötelesek az ilyenem javak jövedelmeiben részesíteni azokat, kik részszel a közös vagyonból nem bírnak, úgy nem zárhatják ki azokat, akik birtokuk arányában azon osztatlanhoz jogos igényt tartanak.

A hajdu nemzeti címet — mint át sem ruházható személyes jogot — tőlük elvitatni senki nem akarja. Bírják azt bekevel. De a mi a jogfejlődés során átruházható lett és a köztük letelepedett idegenekre, jogos címen, valóban át is ruházható, az meg nem támadható: az ezen átruházásból eredő jogokat szíveskedjenek a hajduk is tiszteletben tartani. (Folyt. köv.)

A kaszáló-ügyhöz.

A fencsikai kaszáló birtokosság szab. kir. Debreczen város felolvasott azon határozatából melyben kijelenti, hogy előbbi azon határozatát, melyet a Főispánnak bemutatott, és a melyben a kaszáló birtokosok magántulajdonát képező, azon területeket, hol a fák teremnek, a magán birtokból kiszakasztani, s városi tulajdonnak vélelmezni kívánja ez uttal is változtatlanul feltartja, meg levén győződve arról, hogy a város elöljárói fogva, minden ok és alap nélkül az 1854-től fogva elkövetett huzavonásokkal a kaszáló birtokosoknak a tilalmi kezeles megszorítása által folytonosan okozott kellemetlenségekkel és székrozsásokkal egyedül azon törekvést akarta valószínűsíteni, hogy a kaszáló birtokosok melyek kezét erőszakosan rajta tartja — egy igen jelentékeny része a kaszáló birtokosok rá kényszerítésével — noha ahoz semmi névvel nevezendő joga nincs, noha továbbá egész itteni szereplése csupán erdő tilalom, vagy zárlat kezelése — az ő tulajdonába menjen által, és a kaszáló birtokosok kaszáló birtokait szétszaggatásával birtokosoknak egy jó részétől eljentesse.

Meg levén győződve arról, hogy főispán ur Ó méltósága előtt régótai egyezkedések is a város részéről azon célja volt, hogy ezen törekvés a főispán ur Ó méltóságától várt partolással, és a kaszáló birtokosokra gyakorolandó nyomással — kivitesse. Azonban a fencsikai birtokosság kaszáló birtokosok jelentékeny részéről le mondjon, csupán azért, mert azt némely debreczeni előjárók így szeretnek, hogy a város, mely egyébként az régebbi egyezkedés fogva — milliósig fizettesse meg a debreczeniek — az ő tavasokra per fas et nefas ingatlan birtokra tegyen szert.

Annál fogva ezenel kinyilatkoztatja, hogy miután a semminemű követelésére nem jogosított város, a fencsikai kaszáló birtokosoknak, csupán jó indulatból tett ajánlatát el nem fogadta: a főispán ur Ó méltósága előtt folyamathba tett egyezkedési eljárást, ezenel megszakítja, s többé a város előjáróival egyezkedésbe nem bocsátkozik.

És midőn ekként az egyezkedés tovább folytatását, hogy miután a fencsikai erdő pusztán Debreczen város egész szereplése csak erdő tilalom és zárlat kezelése volt, melyre még azon időben bízott meg a kir. udvari kamara által, midőn annak zálog váltási joga fenn állott, ezen tilalom és zárlat pedig az 1879. évi XXXI t. cz. 21 §-sa erejénél fogva törvényileg megszünt, tehát megszünt Debreczen városnak zárkezelési szereplése is, — többé Debreczen városnak a magán erdő birtokra vonatkozólag kezelési szereplését törvényesen és fenállónak el nem ösméri, és erdőszét cseosztet, ha ezek jövőre a magán birtokosokra az eddigi bosszant, és károsító szereplést ezentel is folytatnák. B. T. K. 421 §-ába ütköző büntény elkövetőjének fogják tekinteni, s az ilyeneket meg illető eljárás alá vonni. Kelt Debreczenben, 1886. jul. 31-én.

Helyi hírek.

* Aug. 2. Babért a multnak! Ha minden levélre egy-egy hős nevé írónk, nem korszor: erdő lenne belőle! A mai sivar jelenben jól esik nekünk, halandóknak, vissza gondolni ama halhatatlanokra, kik ezelőtt 37 évvel kibontották szabadság véres zászlait s csatamezőkön hullottak el a nemzeti übecsletért. Szent kegyelettel örizzük ama halmot, ott a város nyugati részén, hol zászlós kópják, zöld bokor, virány alatt, nyugosznak az 1849. aug. 2-án a debreczeni csatában elhullott hősök. Kizárndokol oda a kegyelet minden évben, hogy lelkesülni tanuljunk az ő példájukon. A főiskola lelkes ifjúságának felhívá a folytán ma is ezren és ezren vonultak ki a honvédelmetőbe s az ifjúság álal rendezett ünnepély, mely d. u. 3 órákor kezdődött, méltó volt a nagy naphoz. Legalább 7—8000-re lehet tenni a megjelent közönség számát, s a rend, mely a díszruhában kivonult tüzoltók tartottak fent, pillanatra se zavartatott meg Kivonultak — többnyire saját zászlóik alatt — a függetlenségi párt, a főiskola ifjúság, 48-as honvédek, az iparos ifjúsági egyeslet és daleyélet, a ciszmadia ifjúság, a tornaegylet, és iparos kör; — meg volt híva a szabadelvű párt is, mely azonban testületileg most se jelent meg. A temetőben levő síremlékre, valamint az emlékkertben levő orszlán szobrára számos szép koszoru helyeztetett. Az ünnepély az iparos ifjúsági daleyélet által szabatosan elnekelte „Szózat”-tal vette kezdetét, ezt követte Szabolcska Mihály 4. th. szavaltata, ki a lapunk mai számában közzét „Csat-

atáren” cz. versét adta elő nagy tetszés mellett, utána Nagy Kálmán 4. jh. olvasta fel emlékbeszédét, melyet gyakori eljenzés szakított feibe. Az emlékbeszéd szintén énekelte el Vegul az iparos ifjúsági daleyélet énekelte el Bajza „Apotheozis”-át. Az emlékkertbe érve ismét a daleyélet énekelte, utána Berczk Sándor 4. th. szavaltta el kiváló hatással llyes Balintnak a lapunk homlokán olvasható gyönyörű költeményét s a hazafias ünnepélyt az iparos ifjúsági daleyélet éneke zárta be.

* Debreczeniek Nagyváradon. A debreczeni kereskedő ifjúság tegnap igen sikerült kirándulást rendezt Nagyváradra, melyben azonban nem kizárólag kereskedők vettek részt, hanem társadalmunk más köréből is számosan. E kirándulás nem pusztán melegség jelleggel bírt, hanem ki volt abban fejezve a két város testvérisége is, mert dacára annak, hogy Debreczen és Nagyvárad nyíltan nem állottak harcban egymással, de apró szótörtölődések, áskálódások, vívcelölődések megfordultak elő, melyek az ellenségeskedés látszatát adták. Peccatur intra muros et extra: legyen felede a mult, legyen barátság és jó szomszédóság határkőve a tegnapi nap! Mintegy 102-en indultak el városunkból a tegnapi reggel vonattal s 9 órákor érkeztek Nagyváradra, hol az indóháznál nagy közönség várta őket, mely zajos eljenzésre kelt, midőn berobogott a vonat. A nagyváradiak nevében Fényes Mánó üdvözölte melegen a debreczenieket, azon ohajának adva kifejezést, hogy a jó viszony a két város közt ne zavartassék meg többé s a mily szívélyesen fogadják a debreczenieket, e szívélyesség legyen a jövő egyetértés záloga. A debreczeniek nevében Bíró József köszöntö me a szíves fogadtatást, a „Rózsabokor”-hoz címzett vendégülében, hol 10 órákor villásreggeli volt, melyet vidámság és toasztok fűszereztek. Nagyváradról számosan csatlakoztak kirándulónkhoz s midőn 12 órákor a Püspökfürdőbe indultak külön vonaton 200 fővel többre rugott a társaság. A Püspök-fürdőből 1 órákor atvonultak a Felix-fürdőbe, hol 2 órákor társas ebédhez ültek. A kirándulók nem győzik eléggé dicsérni e társas-ebéd jóságát és olcsóságát s a jelenlevő Hazelmayer ur, a „Bika” tarsvégezőse, tanulhatott belőle, hogy miként lehet olcsó jó bankettet rendezni. A banketten a felköszöntők sorát Fényes Mánó nyitotta meg, ki a debr. vendégekrét emelt ponarát, Hoványi Géza takarekpenzárti igazgató a kereskedőket ellette, Szepessy Gusztáv a nagyváradi kereskedő osztályt emelt ponarát, Dr. Kálmár József ügyvéd, a „Szabadrag” főmunkatársa, hosszú és szép felköszöntőben ellette a debreczenieket, Boczkó Sámuel főkapitány Nagy-Várad közönségeért s a jó egyetértésért ívott, Dr. Szántó Sámuel Debreczen és Nagy-Várad együttes fejlődésért, Dr. Radó a jelenlevő debreczeni és nagyváradi hölgyekrét emelt ponarát, Benédék Janos több talp. esett humoros felköszöntő mondott, ezeken kívül még számos felköszöntő volt. A Felix-fürdőből 5 órákor visszatértek a városba s megcsatintettek, már a mennyire lehetett — a város nevezetéseit. Este a kirándulók nagy része a szinkörbe ment, hol Krecsányinak kiváló jó erőkből álló társasága épen a „Czigány báró”-t adta elő, melyet mi még Debreczenben nem láttunk, így — különösen a kitünő előadás miatt — kirándulónkra nézve nagy érdekelt birt. A „Rózsabokor”-ban pedig igen sikerült s látogatott táncszélyt fejezte be a mulatságot. Kirándulónk ma reggel 3 órákor indultak vissza Nagyváradról s 6 órákor érkeztek haza.

* Debreczen népoktatási állapota. Kiss József taulégyelő ur kimutatása nyomán a következőkben ismertettük Debreczen népoktatási állapotát az 1886-ik év első feléről: tankötelesek száma 7135, ezekből mindennapi 4997, ismétlő 2138, — tanköteles fiu mindennapi 2495, ismétlő 1404, — tanköteles leány mindennapi 2502, ismétlő 734, — iskolába járó mindennapi 4295, — iskolába nem járó mindennapi 878, — iskolába járó 15—15 évesek száma 2386, — iskolába nem járó 13—15 évesek száma 132. Iskolák száma 28, óvodák 3, arvaházak 2, — együtt 33. Köszegelye leány: elemi iskola 2, kereskedelmi iskola 2, ipari iskola 1, óvoda 2, felkészítők: elemi iskola 19, felső népiskola 1, óvoda 1, arvaház 1, magán-egylet: elemi iskola 2, arvaház 1, rendes tanító 72, segéd 2, képsített 59, nem képsített 15. A törvénynek megfelelő felszereléssel bir 25 iskola, faiskolával bir 6 iskola, iskola kerttel 19 iskola, tornater van 25 iskolában, könyvtár 23-ban, házi ipar tanítatik 6 iskolában, hat elemi tanfolyammal bir 15 iskola, három ismétlő tanfolyammal bir 20 iskola, a törvényben megszabott tantárgyak tanítatnak 27 iskolában.

* A vármegyéről. Hajdumegye törvényhatósági bizottsága f. hó 15-ik napján közgyűlést tart.

* Városi közgyűlés. Aug. hó 12-én d. e. rendkívüli közgyűlést tartatik, melynek egyetelény tárgyat az új közigazgatási intézkedések kibihirdetése képezendő.

* Dalestély. A városi dalárda tegnap igen sikerült dalestélyt rendezett a nagyerdei vígádban. Közönség oly szép számmal jelent meg, minő — bár a dalárda csetelyei látogatottak szoktak lenni — ritkán tapasztalható. A dalárda — nagy tetszés mellett — előadta a pécsi dalártnépevény előadandó darabokat s több más szép darabot is. Szünetek közben a Racz Károly zenekara játszott szebbnél szebb nótákat s midőn a dalárda befejezte működés-

sét, a síró hegedű mellett tánczaperdült a fiatalaság s vidáman aprózt a tánczot hajnal-tájjig.

* Nagy Vincze társulata Szatmáron pénteken, julius 30-án kezdte meg előadásait, a „Csókon szerzett vőlegény”-nyel. „Az előadás — írja a „Szamos” cz. lap — mint bemutató, fényes sikerrel felelt meg ama várakozásnak, amelyet Nagy Vinczenek sok szakimerettel és kitünő tapintattal szervezett s a vidéki színpadok legtehetségesebb erőiből összehozott társulatahoz köttötnk. Jól esett remekül megcsofolva látnunk egy pár fővárosi lapnak az igazgató ellen irányzott rozakuratu áskálódásait, s a tisztult iziessel bíró, akartu debreczeni közönségtől irigyeljük az az élvezetet, melyet e jeles társulatnak előadásai nyújtani fognak. Nevezett lap minden szereplőről — meg Örley Flórától is — dicsérettel emlékszik meg. Használó hangon ír a „Szamos” is. A társulat Szatmáron csak 12 előadást tart. Megemlítjük meg itt, hogy a társulat kitünő tenoristája: Valenti n Lajos, tegnap a székesegyházban Stradlla Sándornak egy templomi dalát énekelte s jövő szombaton a lurdí misén Gounod „Ave Mariá”-ját fogja énekelni. Jövő vasárnap pedig a színtársulat férfi és női legjelesebb énekesei Lányi Ernő karnagy vezetése mellett ugyancsak a székesegyházban egy miserézletet fognak énekelni.

* Népgyűlések a szomszédban. Népgyűlés Nagyváradon. Pénteken d. u. több tekintélyes polgár gyűlt össze a deből, hogy a főváros által indítványozott s több vidéki város által elfogadott népgyűlés mintájára egy ilyennek rendezése iránt tanácskozzanak. Számos tekintélyes polgár vett részt ez értekezleten, melyen nagy lelkesedéssel kimondottak hogy népgyűlés tartását felkérjük és helyesnek látják, megjegyezve, hogy minden párt színezet nélkül. Egyuttal elhatározták meg, hogy a tartandó népgyűlés módózatának megállapítására legközelebb, egy nagyobb általános értekezletet hívnak össze, melyen az ügy tárgyalatni fog. Nyiregyházáról írják július 29-ikéről: „Az Edelsheim-Jauszki ügyben, tegnap délután 5 órákor a városháza nagytermében előterkeztelt tartatott, melyen népgyűlés tartása határozatott el. Az előterkeztelt azon határozatot hozta, hogy egy 12 tagu bizottságot küldjék, mely f. evi aug. 1-eu délelőtt 11 órákor egy tágabb körü értekezletet hívjon egybe. Szólnokon aug. 8-án szintén népgyűlést tartásat tervezik. Hát Debreczen meddig késik meg?!

* A napszúrás. Ez a betegség, forró időben nálunk is gyakran fordul elő s bányadúsággal, fejfájással, nyak- és hátszaggalással kezdődik; a szemek előtt minden elterkedik majd forróság és láz szegődik hozzá, a szem kivörösödik és lobos, a pupilla szűkül, a legjezese nehéz, hortogy, az arcz földúzzad s hányás alá be. A beteget, — a mint ilyen tünetmények mutatkoznak nála, — rögtön le kell vetkeztetni s hűvös helyre, magas fejkévvéssel elhelyezni. Aztán a fejet forró vízbe mártott és jól kifacsart kendőkre burkoljuk s ezt gyakran változtatassuk. Ha keze s lába hideg, mossuk le meleg vízzel és dörzsöljük jól. (Sok orvos hideg vizet ajánl ugyan, de az előbbi sikeresebbnek bizonyult.) Ha van kezűnél kámforszesz, adjunk 5—10 perccenkint két cseppet czukorra. Ennek hiányában vizet, kávét, székes esetén pár csepp bort vagy pálinkát is adhatunk. Minthogy e betegség a leggyakoribb esetekben gyorsan végződik halállal, ne késünk a megvetegedésnél régtön orvos után külden. Mihezertartás végett közlünk egy pár utmutatást, melylyel e veszélyes bajnak elejét lehet venni: 1. Ne álltözzünk nyáron nagyon melegen s óvjuk a fejet a forró napsugaraktól. Képosztalevel hordás a kalap vagy sapka alatt nagyon kellemes hűvösseget nyújt. 2. Ne erőltessük túl magunkat munkában vagy gyaloglásban. 3. Gyakran igyunk vizet, vagy tejjel vegyített kávét, de csak nagyon kevés székes italt; egyáltalában lehe toleg hig táplálékot élvezzünk, hogy pótoljuk az izzadás által a testtől elvont vizet; — mert a napszúrás nem a forró napsugarak behatásának következménye, hanem a vér- és egyáltalán a testnek túlságos vízvesztése okozza azt. 4. Óvatosan igyunk s ne hűtsük le magunkat hirtelen. 5. Legjezesebb ittal a citromlével, citromsavval, vagy málnacséttel vegyített víz: igen étető és ádító hatása van egy pohár viznek, melybe 2—3 csepp arnica-tinktúrát teszünk.

* Túrhetetlen forróságban, miud a mostani, nagyon so. at ér a hűvös szoba. A szoba melegt legkönnyebben úgy hűthetjük le, ha vizes lepedőket akasztunk az ablakok és ajtók elé. A pitvar padozatát, a ház elejét, a verendák tetejét meglocsolni szinte enyhit a meleget. A kinek pedig jege van, vegyen belőle néhány kilót s tegye valamely edénybe, aztán — hogy ne olvadjon el hirtelen — sózza meg s takarja be valami nedves ruhával. Aztán állítsa az edényt valami magas butor tetejére, minél közelebb a szoba plafondjához. A jég t. i. olvadása végett leköti a vele érintkező levegőt s az ezáltal hidegebb és nehezebb léven, alásllyed, s helyét ismét más meleg légtömeg foglalja el. Ily módon a szobában egy állandó légáramlat idéztünk elő, mely már azért is hűtőleg hat, a mellett, hogy a szobák levegője is lehül. Ily módon a szobát 16—18 R. fokra is le lehet hűteni. A jég olvadása után e vizet egy ideig még bent hagyhatni; ha azonban már 10 fokra hűgott hőmérséke, ki kell önteni, hogy meleg vízárával ne töltse be a szoba levegőjét. Különösen gyengekedő vagy beteg egyének tartózkodási helyét ily módon kevés költséggel és fáradsággal tehetni kellemessé.

volt M. H. korunk... hatni, me humorral a gyönyv tekintetét nyomdai A mű me és borité napok al zönség * A zik, neve vékelik még bossz Elfogadás dések. Ió hára a h * K velezőnk runkon, a a tavaszi ósi buz 6—7 fori ménsül volt. — tatják a diunyefő mégis d lókerstein filokszer hogy má tetvényel vetemény Gyámító hogyha maradna ferges gy is miud tart az eléggé je gitó volt * tur-mest sítő társ lesztési csak mé let háro Jász-Nag tén előlé kat, hol területen gati old csoport. nagyvára 40.000 k egytt. tólja me 25-ikéig szállási Uri utca * Eg lép a ke leány, ha kackiasz a mely * Na és neve vadoja. El sen, ha nek a latszik, lanyát. * uram, örökké miutha gós száj jat.) Az lop a lopta, a leány. * anyja. * hanem lelkesül kéri a * adtam * leányt? nálna il * kiált tépi a * bet e * tént az goságát nem tar napok- henes o tegseget kór ki lobb ig da azon érkezett re vére az gynt sutytya fazekat ban. H tözva n és oh teföl. re mar és mes

